

习近平会见日本公明党党首山口那津男

据新华社北京1月25日电(记者 钱彤)中共中央总书记习近平25日在人民大会堂会见日本公明党党首山口那津男。

习近平表示,中日互为首邻,邦交正常化40年来,各领域合作深度和广度达到前所未有的水平,有力促进了两国各自的发展。

到妥善管控和解决问题的有效办法。以史为鉴,才能面向未来。日方应尊重中国人民的民族感情,正确处理历史问题。

山口那津男表示,公明党一直坚定致力于发展中日友好,主张遵守日中间四个政治文件确定的原则。

承和弘扬日中友好传统,促进两国交流与合作,推动通过对话妥善解决有关问题,为改善和发展日中关系做出积极努力。

新华快递

财政部、民政部再次下拨中央冬春救灾资金

据新华社北京1月25日电(记者 卫敦丽)25日,财政部、民政部下拨2012-2013年度第二笔中央冬春救灾资金13.6亿元。

记者从民政部救灾司了解到,至此,财政部、民政部共安排下拨2012-2013年度中央冬春救灾资金68亿元。

关注春运

2013 春运大幕开启

为期40天的2013年春运于1月26日正式启动。春运期间,全国旅客发送量将达到34.07亿人次,比上年春运实际完成增长8.6%。



1月25日,铁路公安特警队员在青岛火车站东广场执勤。



1月25日,苏州火车站候车大厅内人头攒动。



1月25日,在石家庄车厢,工人在擦拭临客列车。



铁轨内部有没有损伤、焊缝有没有气泡或夹杂、铁轨接头有没有焊接好……这些肉眼看不到的安全威胁,需要铁路探伤工进行精密检查。

给铁轨做“B超”的人

——铁路探伤工剪影

●新华社记者 沈汝发

医院的“B超”医生一样,依靠1003钢轨通用探伤仪和GT-2探伤小车等仪器设备,对铁路轨道内部进行探诊。

探伤工都是晚上工作,过的是“黑白颠倒”的生活。

零点左右开始工作。24日零点10分,记者随王飞班组到福州火车南站作业。

王飞介绍,去年12月,他们班组在福州南

站的动检所段发现一个铁轨接头发生孔裂,后来及时将孔裂段锯掉,更换新轨,将潜在的安全隐患消除。

(新华社福州1月25日电)

标题新闻: 我国事业单位公开招聘基本实现全覆盖, 秘鲁和西班牙更新双边战略合作计划, 委内瑞拉表示将对西班牙《国家报》采取法律行动, 果蝇实验显示适度空腹有助记忆

遏制公款吃喝要扎紧“制度篱笆”

●新华社记者 李代祥 陆波岸

在全社会倡行节约、反对浪费的风潮之中,遏制公款吃喝无疑是民意所向的一个重点。

所谓“不以规矩,不成方圆”,严格而又切实可行的制度是规范人们行为的基本保障。

“制度篱笆”决口,重要原因存在于一些地方有意地做选择、搞变通。

个处室就把用于吃喝的公款变通为4个打印机报账。当上级规定不能大吃大喝,一些地方就三天一小吃、五天一小喝。

制度规定的失范失效,深层原因在于权力的骄纵。每一笔财政资金要花在什么地方、怎么花出去,现实中都有规定。

狠利用公款吃喝歪风,完善“制度篱笆”,关键在于约束权力,把权力关进制度的笼子。

阳光是最好的防腐剂。要遏制公款吃喝歪风,政务公开还需加速。

新华时评

今年世界经济形势将好于去年

——访安永董事长兼首席执行官詹姆斯·特利

●记者 张正富 饶博 吴陈

积重难返,因此美国经济至少在今年不会出现大的波动。

特利表示,中国经济“超出很多人预期的”较为强劲的表现也“令人振奋”。

他重申,中国经济的快速增长长期并未结束。“除了此前推动中国经济增长的诸多动力在未来几年将继续发挥作用之外,中国经济还将增加一些新的增长动力。”

特利认为,欧元区经济的疲软以及复苏困境将是全球经济增长的最大风险因素。

全球经济增长的另一大风险是“保护主义”

抬头。特利说,近期多种形式的“保护主义”都有抬头的迹象。

德国总理默克尔:必须承认,我现在对日本货币政策有一定程度的担忧。

欧洲央行不会进行类似(日本)的货币政策操纵,否则很多国家都会效仿。

中欧国际工商学院副院长兼教务长约翰·奎尔奇:

如果你想成为世界第一梯队的国家,如果你想提高人均国内生产总值,自主创新才是决胜之道。

前央行货币政策委员、清华大学中国与世界经济研究中心主任李稻葵:

从国内因素来看,人民币汇率已经接近

对经营、监管环境没有信心,这种政策不确定性将打击企业的投资热情。

(新华社瑞士达沃斯1月24日电)

日本货币政策令人担忧

新华社记者 张正富 白瑜 吴陈

达沃斯世界经济论坛年会23日开幕,以下是24日与会者部分精彩言论。

意大利看守政府总理蒙蒂:如果欧盟层面的政策不更加偏向增长的话,我相信任何一个单一的欧洲国家,哪怕是最大的国家,都不可能保持增长动力。

英国首相卡梅伦:我此前所做的“英国将就退出欧盟举行公投”讲话,并非意味着英国要背弃欧洲。

“达”人语录

朝鲜称若韩国加入对朝制裁即是宣战

据新华社平壤1月25日电(记者 杜白羽曾涛)据朝中社报道,朝鲜祖国和平统一委员会25日发表声明,称若韩国加入联合国对朝方的制裁就是战争。

声明称,若韩国不抛弃“同族决裂政策”,就不可能与朝鲜面对话。

联合国安理会23日一致通过关于朝鲜发射卫星问题的第2087号决议,要求朝鲜遵守安理会有关决议规定。

朝鲜国防委员会24日发表声明,谴责联合国安理会涉朝决议。

叙利亚圣诞节发生爆炸袭击



叙利亚圣诞节发生爆炸袭击